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собрания  граждан, проживающих в д.Имяново муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан,  принимающих участие в предварительном рассмотрении вопросов по идентификации первоочередной проблемы в д.Имяново  для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан
д.Имяново	от 20 октября 2018г.
12:30 час.

(Открывает  собрание  глава сельского поселения).

Добрый день, уважаемые  участники собрания!
В соответствии  со ст.12 Устава сельского поселения  Норкинский сельсовет  по инициативе  главы сельского поселения было принято решение   о проведении  собрания  граждан,   проживающих в д.Имяново по вопросам участия  в Программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан.
В зале присутствуют  жители д.Имяново – 19 человек (по состоянию на 01.10.2018г. зарегистрированы: - 128 чел. Избирательного возраста), глава СП Норкинский сельсовет Гиндуллина Ф.К.
Кворум для  проведения собрания имеется, есть предложение  собрание граждан  д.Имяново  открыть. Если нет других предложений, прошу  голосовать.
За – 19.
Против – нет. Воздержались – нет. Решение  принято.
Собрание  граждан,  проживающих в д.Имяново, принимающих участие   в обсуждении  вопросов по Программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан  объявляю открытым.

Уважаемые жители деревни Имяново. 
Нам необходимо выбрать председателя и секретаря собрания. Председателем предлагаю себя, секретарем - управляющего делами Администрации сельского поселения  Норкинский сельсовет Нургалиеву Светлану Александровну.
 Есть другие предложения?
Если нет других предложений, прошу  голосовать.
За – 19.
Против  - нет. Воздержались – нет. Решение принято.

Председательствующий:

Уважаемые  участники   собрания!

Предлагаю   проект  повестки  дня  собрания граждан д.Имяново.   В  него включены  следующие вопросы:
1. Информация о Программе  поддержки  местных инициатив в Республике Башкортостан.
1. Выбор первоочередной проблемы д.Имяново для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан.

Проект повестки дня ставится на голосование.
За -  19.
Против -  нет.
Воздержались -  нет.
Решение принято. Повестка дня утверждена.

Уважаемые  участники   собрания!

Приступаем к рассмотрению  первого вопроса повестки дня "Информация о Программе  поддержки  местных инициатив в Республике Башкортостан".
Добрый день, уважаемые жители деревни Имяново. Очень радостно видеть вас сегодня в таком количестве. 
Что такое Программа поддержки местных инициатив? Программа в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики  и Правительства Республики Башкортостан. Программа направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. В нашей республике Программа работает. Его реализация в районах Зауралья показала высокую эффективность используемых в Проекте подходов.
Цель Проекта - выявить и решить проблемы сельского поселения, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, с ремонтом  дорог внутри населенных пунктов, небольшими мостами, сельскими клубами, уличным освещением, благоустройством, детскими площадками, ограждением кладбищ  и другими вопросами, относящимися к поселенческим полномочиям. 
Программа состоит из 5 этапов:
1 .     Собрание жителей
1. Конкурс проектов
1. Конкурсный отбор
1. Реализация проекта
1. Реализация проекта (вторая волна).

Уважаемые жители деревни Имяново, проект не обязательный. Население само выбирает, участвовать или нет. Но я предлагаю не упускать  такого  шанса и участвовать в Программе. 
Из республиканского бюджета выделяется 400 миллионов рублей. Конкурс обозначен с 13 марта по 13 апреля. Чтобы победить в конкурсе, необходимо собрать максимум баллов. Примерно это выглядит так - то есть если сельское поселение вкладывает от 3 до 7% - это 30 баллов, если 10% - это 100 баллов. Так же если население собирает деньги от запрашиваемой суммы от 3 до 7% - это 30 баллов, если 15% - это 100 баллов. Но необходимо понять, что только в том случае, если наше сельское поселение победит в конкурсе, мы начинаем собирать деньги. Я думаю, дело чести участвовать в данной Программе и безвозмездно получить деньги. 
Все сельские поселения района предварительно предложили населению участвовать в данном проекте. Чтобы участвовать в Программе надо решить: население д.Имяново  будет  в  ней участвовать или нет? Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги из бюджета. Если  мы, жители деревни Имяново в этом году  четко определимся  с одним конкретным делом, сможем  сами   собрать  денежные средства на сумму  не менее  15%  от суммы субсидий  из  республиканского бюджета и, если нас поддержат  предприниматели и  местный  бюджет и мы пройдем конкурсный отбор, то в  последующие года  мы сможем решить другие актуальные  проблемные вопросы  д.Имяново   привлекая республиканские  бюджетные средства. Сельское поселение Норкинский сельсовет  гарантирует  выделить   в объеме  15%  из местного бюджета. 

	Уважаемые жители, какие есть вопросы? Если нет вопросов, предлагаю участвовать в данной программе. Предложение ставится на голосование.
За -  19.
Против – нет.
Воздержались – нет. 
Решение  принято.
Председательствующий:
Уважаемые  участники   собрания!
Если нет других вопросов  по первому  вопросу повестки дня, информацию  о Программе  поддержки  местных инициатив в Республике Башкортостан предлагаю -  принять к сведению.
За -  19.
Против -  нет.
Воздержались -  нет.
Решение принято.
Председательствующий:
Уважаемые  участники   собрания!
Приступаем  к рассмотрению второго вопроса повестки дня "Выбор первоочередной проблемы д.Имяново для участия в конкурсном отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан". Нам  необходимо выбрать первоочередную проблему деревни Имяново  для участия в конкурсном отборе, на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан. 
Слово предоставляется старосте  деревни Имяново Абрарову Флюру Талгатовичу.
 Главная проблема нашей деревни – это замена ограждения  территории кладбища. Сами видите, забор старый, ветхий, разваливается.
Для участия в конкурсе остается предложение по   замене ограждения   территории кладбища д.Имяново. 
Предложение ставится на голосование.
За -  19.
Против -  нет.
Воздержались – нет.
Решение  принято.

Председательствующий: 

Уважаемые  участники   собрания!

	Повестка дня  сегодняшнего собрания   граждан, проживающих в д.Имяново Балтачевского района,  принявших участие в обсуждении вопросов по Программе поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан   исчерпана.  Сегодняшнее  собрание  показало, что мы вместе,  если мы вместе – мы сила и надеемся, что   наш  проект послужит  началом  новых  добрых дел. 
	Благодарю   всех за  активное участие.  

Председатель собрания:                              Ф.К.Гиндуллина
Секретарь собрания:                                      С.А.Нургалиева





