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	Совет сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района         Балтачевский район                                Республики Башкортостан

	
	

	                                                                                                              
	
	


             ҠАРАР                                                                                 РЕШЕНИЕ     
              18 - заседание 


                     

  28 - созыва

О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Норкинский  сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики  Башкортостан "Об утверждении Положения о порядке назначения и  проведения собраний граждан, конференций граждан (собраний делегатов) на  территории сельского поселения Норкинский сельсовет  муниципального  района Балтачевский район Республики                                Башкортостан"
    В соответствии с ч.3 ст. 25 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального  района Балтачевский район Республики Башкортостан в целях обеспечения участия   населения сельского поселения в осуществлении местного самоуправления, Совет сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский  район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

1 Внести в решение Совета сельского поселения Норкинский сельсовет

муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан

от 01.09.2011 года №4/35 "Об утверждении Положения о порядке назначения и  проведения собраний граждан, конференций граждан (собраний делегатов) на  территории сельского поселения Норкинский сельсовет  муниципального района  Балтачевский район Республики Башкортостан" следующие  изменения и  дополнения:

- пункт 2.2. Положения о порядке назначения и проведения собраний граждан, конференций граждан (собраний делегатов) на территории сельского поселения  Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан изложить в следующей редакции: 
"2.2. Сход граждан может созываться главой муниципального образования

самостоятельно либо по инициативе группы жителей поселения численностью не менее 10 человек. Проведение схода граждан обеспечивается главой муниципального       образования".

2 Обнародовать настоящее Решение на информационном стенде

Администрации сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального  района Балтачевский район Республики Башкортостан и на официальном сайте сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский  район Республики Башкортостан.

3 Настоящее решение вступает в силу после его официального обнародования.
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