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	Совет сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района         Балтачевский район                                Республики Башкортостан

	
	

	                                                                                                              
	
	


             ҠАРАР                                                                                 РЕШЕНИЕ     

        19 - заседание 


                     

  28 - созыва

	О внесении изменений в решение Совета сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район № 40/156 от 20 апреля 2010 г. «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан»


В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Федеральным законом от 21 декабря 1994 года №69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федеральным законом от 22 июля 2008 года №123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»,  Федеральным законом от 06 мая 2011 года «О добровольной пожарной охране», Уставом сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан, в целях обеспечения защищенности граждан и их имущества от пожаров, повышения ответственности организаций, должностных лиц и граждан в сфере обеспечения пожарной безопасности на территории сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан, Совет сельского поселения Норкинский сельсовет РЕШИЛ:

1. Внести в Положение об обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан (далее – Положение), утвержденное решением Совета Сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района  Балтачевский район Республики Башкортостан №40/156 от 20 апреля 2010 г., следующие изменения и дополнения:

1. Часть 3 пункта 4 Положения признать утратившим силу.

Глава сельского поселения                                             Ф.К.Гиндуллина                                 



  

д. Норкино
27 ноября 2020 года
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