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	БАШКОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКАҺЫ

БАЛТАС РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ   НӨРКӘ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ

БИЛӘМӘҺЕ ХАКИМИӘТЕ

452983, Нөркә, Ленин урамы, 7
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	АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО

ПОСЕЛЕНИЯ НОРКИНСКИЙ
СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

БАЛТАЧЕВСКИЙ  РАЙОН РЕСПУБЛИКИ  БАШКОРТОСТАН

452983, Норкино, ул.Ленина, 7


ҠАРАР                                                       ПОСТАНОВЛЕНИЕ

       «25 »  март  2016 й.           № 17                                   «25 »  марта  2016  г.

	О внесении изменений в постановление № 5 

от  24 февраля 2010 года «Об утверждении  Правил внутреннего  трудового  распорядка  для работников  администрации  сельского поселения Норкинский  сельсовет муниципального района Балтачевский район РБ»


         В соответствии  пунктом 1.3 постановления Верховного Совета РСФСР от 1 ноября 1990 г. № 298/3-1 и статьи 423 Трудового кодекса РФ, Администрация сельского поселения Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район Республики Башкортостан  п о с т а н о в л я е т:

   1.Внести  в  п.п.7.2   Правил внутреннего  трудового  распорядка  для работников администрации  сельского поселения Норкинский  сельсовет утвержденного постановлением  № 5  от  24 февраля 2010 года «Об утверждении  Правил  внутреннего  трудового  распорядка  для работников  администрации  сельского поселения Норкинский  сельсовет муниципального района Балтачевский район РБ» дополнения и изложить  в следующей редакции:

«Женщинам, работающим в сельской местности, устанавливается сокращенное рабочее время - пятидневная рабочая неделя продолжительностью 36 (тридцать шесть) часов, если меньшая продолжительность рабочей недели не предусмотрена иными законодательными актами.  Ежедневный режим работы: с 8:30 ч. до 17:12 ч., обеденный перерыв с 12:30ч. до 14:00ч. Выходными днями являются суббота и воскресенье. При этом заработная плата выплачивается в том же размере, что и при полной продолжительности еженедельной работы».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
          Глава:


  
                                        Ф.К.Гиндуллина
