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ОТЧЁТ

Главы Администрации сельского поселения

Норкинский сельсовет муниципального района Балтачевский район 

Республики Башкортостан за 2022 год

Уважаемые депутаты, жители Норкинского сельского  поселения, гости и приглашённые!

В соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Совету ежегодный отчет о результатах деятельности Совета и Администрации сельского поселения за 2022 год. В отчетном периоде вся работа главы поселения и сельской администрации строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения, регламентом администрации сельского поселения Норкинский сельсовет и была направлена на решение вопросов местного значения.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ.

На территории сельского поселения расположены 3 населенных пункта: д.Норкино, д.Имяново, д.Усманово. Зарегистрировано 512 граждан, из них 384 граждан постоянно проживающих на территории сельского поселения. Население стремится благоустроить   свои  дома, подворья, на глазах хорошеют улицы, деревни. На сегодняшний день на  территории сельского поселения имеются 378 дворов, из которых 213– жилых,165 – пустующих. 

Совет сельского поселения Норкинский сельсовет в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2019 года из 7 депутатов, представляющих интересы избирателей. На сегодняшний день работают 7 депутатов.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета сельского поселения, разрабатывались нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. 

За отчетный период проведено 9 заседаний Совета депутатов, принято 30 решений. Обязательным условием эффективной работы администрации сельского поселения является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации. Все нормативно правовые акты были обнародованы на досках информации в администрации сельского поселения,  также вы можете с ними ознакомиться на официальном сайте сельского поселения Норкинский сельсовет в сети Интернет.

Деятельность Совета сельского поселения  на протяжении всего 2022 года строилась в тесном  сотрудничестве с Администрацией и Советом муниципального района  Балтачевский район, районной прокуратурой, службами и организациями, расположенными на территории района и сельского поселения.

Пользуясь случаем, выражаем огромную благодарность главе района Субушеву И.А. и всем тем, кто помог нам в нашей работе.

Финансы и бюджет

Главным финансовым  инструментом для достижения стабильности социально–экономического развития сельского поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет поселения.

Важную роль в бюджетной политике играет исполнение доходной части и основными источниками его пополнения являются:

- налог на доходы физических лиц;

- налог на имущество физ. лиц;

- земельный налог;

- госпошлина от оказания нотариальных услуг;

- единый сельскохозяйственный налог.

Исполнение бюджета СП на 01.01.2023 года за 2022 год в части поступления собственных доходов  выглядит таким образом:

-НДФЛ при плане 15 000.00 рублей, исполнено на сумму 11 455.97 рублей, что составляет 76.3%.

- Единый сельскохозяйственный налог - при плане 2 548.00 рублей, исполнено на сумму  2 548.00  рублей, что составляет 100 %. 

- налог на имущество -  при плане 326 952,00 рубля, исполнено на сумму  370 384.07 рубля, что составляет 113,2%;       

- земельный налог - при плане 321 152.00 рубля, исполнено на сумму 364 521.91  рубль, что составляет 113.5 %;  

- доходы, получаемые в виде арендной платы, исполнено 241 212.50 рублей, при плане 0.00 рублей.

Госпошлино при плане 2 700.00 рублей, исполнено на сумму 1 200.00 рублей, что составляет 44%.

Исполнение бюджета в части поступления собственных доходов, таким образом, на сегодняшний день составляет 108.4 %

Исполнение расходной части бюджета составляет  3 485 361.43 (три миллиона четыреста восемьдесят пять тысяч  триста шестьдесят один рубль сорок три копеек) рубль, при плане 3 505 910.47 (три миллиона пятьсот пять тысяч девятьсот десять рублей сорок семь копеек) рублей, что составляет 99% .

Глава сельского поселения – при плане 817 303.00 рубля, исполнено 817 301.12 рубль, что составляет 100%.

Расходы на содержание органов местного самоуправления составили – 1 146 678.23 рублей, при плане – 1 157 946.00 рублей, что составляет 99%

На обеспечение пожарной безопасности израсходовано – 103 382,00 рубля.

Расходы на мобилизационную и вневойсковую подготовку составил -

103 754.00 рубля.

Содержание автомобильных дорог – при плане 449 900.00 рублей,  исполнено на сумму 449 900.00 рублей, что составляет 100%

Расходы по благоустройству составили 834 740.61 рублей, в том числе:

  -    уличное освещение – 130 000.00 рублей.

  - за текущий ремонт системы уличного освещения в д.Усманово, д.Имяново, д.Норкино–44 131.85 рубль. По уличному освещению  можно сказать следующее - постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их на новые приборы.

В д.Норкино уличных точек - 21, д.Усманово - 15, д.Имяново – 14. Всего - 50 точек по сельскому поселению;

-  за услуги связи перечислено – 41.480.00 рублей;

- за установку уличного освещения – 20 973.84 рубля;

-за транспортные услуги ООО «Агропродукт», ИП Хайруллина Д.В., ООО «Коммунальное хозяйство» – 177.900.00 рублей.

- за текущий ремонт памятника участников ВОВ в д. Норкино– 155 402.00 рубля. 

- за призы и подарки на проведение праздника «Сабантуй-2022», ко Дню пожилых людей, для проведения Новогоднего праздника – 22.000.00 рублей; 

- за услуги регионального оператора по обращению ТКО – 2413.44 рублей;

- за ликвидацию несанкционированной свалки д. Норкино – 140.000.00 рублей;

- за изготовление информационного стенда «Атайсал - малая Родина» – 4 300.00 рублей;

- за анализ воды (Бирский межрайонный филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии») – 12 962.40 рубля.

- за межевание земли (ООО «Землемер») – 29 605.47 рублей;

- на запчасти ИП Галлямшина перечислено 17 060.00 рублей;

- на ГСМ израсходовано – 40.000.00 рублей;

  Остаток денежных средств  на начало 2022 года составляет 322 913.35 (триста двадцать две тысячи девятьсот тринадцать рублей тридцать пять копеек) рублей.

АНАЛИЗ РАБОТЫ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
Одним из важнейших показателей эффективности работы Администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями. За истекший год в администрацию сельского поселения  обратилось 12 человек с различными вопросами (чаще всего жители обращались по вопросам ТКО, благоустройства ремонт водопровода, уличного освещения, вырубка старых деревьев, о бродяжничестве собак,  очистке от снега улиц и т.д.)  Выдано около 378 справок. Все вопросы мы старались решать своевременно, по письменным обращениям граждан направлялись ответы, а решение некоторых вопросов остались на контроле.

За отчетный период было проведено 23 встреч жителей с депутатами Совета,  специалистами администрации, представителей общественных организаций.

В течение года Главой сельского поселения было издано 35 постановлений и  50 распоряжений по основной деятельности, 4 распоряжений по личному составу, необходимых для работы администрации поселения. За 2022 год совершено 7 нотариальных действий.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ.

На территории Сельского поселения  превосходно функционирует общество с ограниченной ответственностью «А7Агро». Директор – Комаровских В.А.  Основные производственные направления полеводство. С 2019 г. работает стабильно, получен  хороший урожай зерновых. На полях удачно применяются передовые технологии  возделывания почвы. 

На территории сельского поселения функционирует 2 крестьянско-фермерских хозяйств:

1.  ИП Аминева Ильгиза Рафиковича, который занимается выращиванием КРС и овец. На начало года в его хозяйстве имеется КРС – 128, из них коров - 80 и 120 голов овец.

2.В д.Имяново  функционирует ИП Шаймухаметова Вахита Ахнафовича, который занимается разведением овец, в его хозяйстве имеется 500 овец и одна лошадь.

Большую помощь общественным, а также личным подсобным хозяйствам в сохранении поголовья скота, недопущения случаев заболевания сельскохозяйственных и домашних животных опасными инфекционными заболеваниями оказывал ГБУ Балтачевская ветеринарная станция. Благодаря своевременному выполнению профилактических прививок и обработок на территории не зарегистрировано ни одного случая заражения опасными болезнями животных. 

ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА
Рождаемость  идет на спад, и создается тревожная демографическая ситуация. На протяжении ряда лет в сельском поселении сохраняется тенденция превышения смертности над рождаемостью. В 2022 году родились 2 детей (по прописке)   по сельскому поселению, число умерших составило 9 человек.

Многодетных семей - 3 (число семей с несовершеннолетними детьми)

все 3 семьи с 3 детьми.

Есть три семьи, воспитывающие детей  инвалидов, и 1 семья опекуны.  

Администрация продолжает вести учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном, электроном  виде - похозяйственный учет.

ЭКОЛОГИЯ

Вопросы экологии и санитарного состояния для нашего поселения всегда были одним из важных направлений деятельности. В целях улучшения экологической обстановки на территории сельского поселения в летнее, осеннее время регулярно проводится окучивание свалок силами  ООО «Агропродукт», хотя на содержание свалок в бюджете денег не заложено. Ранней весной и в течение лета ведутся работы по сбору мусора по обочинам дорог.
К сожалению, остаётся невысокое экологическое воспитание населения, ведь все несанкционированные свалки – это работа наших жителей, при возможности мы стараемся находить виновников и заставлять их убрать за собой, но не всегда удаётся их выявить и поэтому очистка ложится на плечи бюджетных работников.

На территории сельского поселения остались 2 свалки, в д.Имяново и в д.Усманово. Несанкционированная свалка д. Норкино ликвидирована.
У нас  организовано сбор и вывоз мусора.

Вывоз ТКО в поселении с января 2020 года производит Региональный оператор Общество с ограниченной ответственностью "Дюртюлимелиоводстрой". Стоимость вывоза ТКО – 96 рублей  с человека. Подъездные пути и сами площадки всегда очищаем от снега, мусор вывозится своевременно, по субботам, завалов нет.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
Одним из важнейших вопросов и самым трудновыполнимым является благоустройство населенных пунктов. Это те проблемы, с которыми мы сталкиваемся ежедневно: уличное освещение, состояние наших дорог, содержание мест захоронения,  прилегающих лесопосадок, содержание свалок, санитарное состояние наших придомовых территорий  и многое другое чему необходимо уделять время, внимание и самое главное нужны средства. С весны до осени организуются субботники  совместно  с   жителями деревень. Огромное спасибо всем участникам этих мероприятий.

    Больших  проблем  с обеспечением водой населения деревень Норкино и Усманово не было. Были затруднения, но вовремя были устранены. Есть проблема в д.Имяново. В этом году на " Базе сторонников проекта "Реальные дела" будем ремонтировать водопроводную сеть по ул.Советская в д.Имяновона сумму 90.000.00 рублей. 

В 2022 году на " Базе сторонников проекта "Реальные дела"   была отремонтирована водопроводная сеть по ул.Центральная в д.Норкино на сумму 90.000.00 рублей. Выражаем огромную благодарность подрядчику Хайруллину Марату Рифовичу и его команде и, конечно же, жителям д.Норкино. Огромное спасибо Вам, уважаемые жители и земляки, за финансовую помощь.
Срывы подачи электроэнергии потребителям в 2022 году были, проводились ремонтные работы.

Одним из наиболее актуальных проблем  было дорожное покрытие и освещение улиц. За прошлый год  мы провели работы  по грейдированию улиц деревень;

- очистка и содержание дорог в зимнее время – заключен  договор  ООО «Агропродукт», было перечислено 449.900.00 рублей, на уличное освещение – 130 000.00 рублей.

Все средства, заложенные в бюджет сельского поселения, направлялись и использовались по целевому назначению.

В текущем году надо будут отремонтировать мосты по улицам Ленина и Пролетарская. Надеемся на финансовую  помощь из районного бюджета, Ильгиз Ахвазович.

        Большая работа проводится с ветеранами войны и труда в соответствии Закона РБ « О ветеранах войны, труда и Вооруженных Сил», « О социальной защите инвалидов в РБ».      На территории сельского поселения  1  участник Великой Отечественной войны Исламгалиев Муллахан Нургалиевич.   Он проживает в хороших условиях.

ОБРАЗОВАНИЕ
На территории сельского поселения функционирует муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение средняя образовательная школа д. Норкино – всего 32 учащихся. Сегодня  работают 10 учителей, все с высшим образованием. В школах функционируют  столовая, мастерская, спортплощадка,  спортзал, краеведческий музей. Педагогический коллектив является опорой администрации сельского поселения во всех проводимых мероприятиях.

МАЛЫЙ БИЗНЕС
Малый бизнес - важнейшая часть экономики нашего поселения. Он обеспечивает формирование конкурентной среды, самозанятость населения и стабильность налоговых поступлений. На территории СП имеются 3 торговых точек, которые обеспечивают население продуктами питания и предметами первой необходимости. Ассортимент в магазинах разнообразный, цены приемлемы.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Социальное самочувствие населения, его трудовой и жизненный потенциал во многом зависит от состояния здравоохранения. Основная деятельность лечебно-профилактических учреждений была    направлена    на    реализацию    национального    проекта    в    сфере здравоохранения. Медицинскую помощь населению нашего СП оказывают  2 фельдшерско-акушерских пункта, в которых оказывает профессиональную помощь  один медработник  Сулейманова Раиса. Но на сегодняшний день в д.Имяново нет фельдшера, она в декретном отпуске. В 2022 году несколько раз в д.Норкино приехал передвижной ФАП из районной больницы по просьбе жителей. Огромное им спасибо.

КУЛЬТУРА
         Культурный досуг населения  организуется и приводится сельским домом культуры в д. Норкино, сельским клубом в д.Имяново и одной библиотекой. В январе прошли «Зимние игры», в феврале и марте -  концерты, посвященные к 23 Февраля и 8 Марта, праздник «Навруз». Поздравления ветеранов ВОВ с Днем победы проводились на дому. Праздник «Сабантуй-2022» прошел очень организованно и в д.Норкино, и в д.Имяново, праздник «Фольклора», День пожилых людей, 25-летие образования ансамбля «Гульбазир», новогодний праздник. Учреждения культуры ведут работу планово, работают, руководствуясь Законом РБ «О культуре». Выражаем  огромную благодарность  работникам сельского клуба и районным работникам культуры во главе Дамира Мавлетхановича за поддержку. 

Для проведения таких праздников как 9 мая, Сабантуй, День пожилых людей, Новый год, необходима поддержка с финансовой стороны. Мы не редко обращались к нашим спонсорам за помощью и, пользуясь случаем, хочу от своего имени и от имени сельчан сказать им большое спасибо. Это Хайруллин Марат Талгатович, Хазиев Марат Рафисович, Абраров Ралиф Талгатович, Абраров Флюр Талгатович, Шаймухаметов Вахит Ахнафович, Комаровских Алексей Витальевич, Хусаинова Лилия, которые всегда идут нам навстречу и помогают в подготовке значимых мероприятиях. 
На территории сельского поселения функционирует почтовое отделение. Одним из основных показателей, работы которого это распространение печатной продукции на обслуживаемом участке.  Подписка газет прошла удовлетворительно, благодаря учреждениям и работникам бюджетной сферы. Претензий к работе почтовиков у населения нет. Почтальоны добросовестные, ответственные,   корреспонденция доставляется подписчикам своевременно.
ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Вопрос  пожарной безопасности  один из важнейших задач, который стоит перед сельским  поселением.

На содержание пожарной машины   в бюджете заложено 20 тысяч рублей  денег,  это сумма идет на запчасти и  ГСМ. При сельском поселении создана комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности (ЧС и ОПБ) из сотрудников сельского поселения  из  23  человек.
В 2022 году комиссией был произведен подворный обход жителей 213 дворов в рамках операции «Жилище-2022» на предмет соблюдения правил пожарной безопасности, проведен инструктаж под роспись. Особое внимание уделялось группам  риска, в которые вошли злоупотребляющие алкоголем, неблагополучные, многодетные семьи, одиноко проживающие престарелые граждане.
В прошедшем году было 3 пожара: 2 пожара от удара молнии, 1 пожар на лесопосадке. Во всех домах установлены пожарные извещатели.   На балансе сельского поселения имеется пожарный автомобиль. Всеми силами мы стараемся содержать автомашину в рабочем  состоянии.

ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА
Укрепление   правопорядка  -  это   одно   из   важнейших   направлений   деятельности администрации сельского поселения. Этот вопрос, хоть и, принимается комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и правонарушениями, остается одним из основных.   В прошлом году сохранились в целом положительные тенденции в стабилизации и оздоровлении криминальной обстановки в сельском поселении. В сельском поселении приняты и реализуются целевые программы социальной  направленности. Реализуются законодательства по социальной защите отдельных категорий населения.

За 20 одинокими престарелыми гражданами, которые нуждаются в постороннем уходе, закреплен 1 социальный работник.

            Неплохо поставлена работа Совета ветеранов войны  и труда, возглавляемой  Исламовым Назиром Муллаяновичем.

Активно заработал институт старост. Они стали активными помощниками депутатов Совета и сельского поселения. Наши старосты  – это общественные лидеры из числа наиболее уважаемых и успешных местных жителей, которые помогают населению своей деревни в решении различных социальных вопросов. Хочу выразить им огромную благодарность.

      Во всех деревнях работают мечети: Исламов Назир, Ханов Разиф, Курбанова Надия положили огромную силу для того, чтобы мы ходили в мечеть. В каждую пятницу читают намаз, проводят религиозные праздники. За это Администрация сельского поселения выражает огромную благодарность вам, уважаемые имамы – хатипы.

Проблемные вопросы и задачи по сельскому поселению на 2022 год
Нынешний год  объявлен в России Годом педагога и наставника и  в Республике Башкортостан – Годом полезных дел для малой Родины. Составлен план мероприятий к году полезных дел для малой Родины. И, чтобы реализовать намеченные планы, нужна дружная, созидательная работа всех организации, учреждений и всех нас.
Конечно, не всегда можно решить вопросы местного значения поселений в том объеме, как хотелось бы. Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2023 году, сложные: 

- необходимо ремонтировать отопительную систему  сельского клуба  в д.Имянов;

- обрезка старых деревьев во всех деревнях;

- посадка деревьев в д.Усманово
- по ППМИ ремонт водопроводной сети в д.Норкино.

- Капитальный ремонт автомобильной дороги Норкино-Имяново, протяженностью 6 км.
-   Текущий ремонт  улиц  Кооперативная в д.Имяново. 

-   Капитальный ремонт мостов в д.Норкино по ул. Ленина и Пролетарская.

-  Ликвидировать свалки деревни Имяново и деревни Усманово.

В своем докладе я обозначила основные результаты развития сельского поселения в 2022 году и осветила те проблемы, над которыми следует поработать в первую очередь. Год был непростым, но нам удалось сохранить наработанные позиции. Мы должны сделать все, чтобы повысить уровень жизни населения, не допустить разрастания негативных явлений. Все это зависит от наших совместных действий, инициативы, настойчивости, профессионализма каждого. Уверена, что при таком подходе к делу, все поставленные задачи мы сможем решить и в текущем году.

     Большое спасибо главе муниципального района Ильгизу Ахвазовичу Субушеву, администрации  и Совету муниципального  района, руководителям организаций и предприятий района за помощь и поддержку. 

    Хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся.

 Выражаю слова благодарности гражданам, которые оказывают содействие и помощь в проведении праздничных мероприятий, участникам субботников,  депутатам сельского поселения, районному депутату Хайруллину Марату Талгатовичу, активу СП, старостам, директору ООО «А7Агро» Комаровских А.В. и главам КФХ Шаймухаметову В.А., Аминеву И.Р., конечно же, всем неравнодушным жителям нашего поселения за совместную работу, поддержку и понимание.

Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

